
A HEROSZ 2009 évi
Közhasznúsági jelentése

A Herman Ottó Magyar Országos Állat- és Természetvédő Egyesület „HEROSZ” a legrégebbi 
hazai állatvédő egyesület, melyet Herman Ottó alapított 1882-ben, s 1967 óta működik jelenlegi 
formájában.  A  Fővárosi  Bíróság  13/Pk.60.494/1989/10.  számú  végzéssel  közhasznú 
szervezetté minősítette 1998. január 1. napjától. Az 1997. évi CLVI.tv. 26.§ c) pontjának 8. 
alpontjában  foglalt  természetvédelem,  állatvédelem,  és  a  4.  alpontjában  foglalt  nevelés  és 
oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés közhasznú tevékenységet folytat.

Állat- és természetvédelem:
A HEROSZ országszerte működő 13 tagszervezeténél, köztük 7 állatotthonában 2009-ben több, 
mint  3000  kutyának  és  közel  400  macskának  talált  gazdát.  A  kutyákon  és  macskákon  kívül 
gondoztunk rágcsálókat, hüllőket, sünöket, galambokat, vörös vércsét, egerész ölyvet és egyéb 
vadon  élő  madárfajokat,  melyeket  házi  állat  esetében  gazdához,  vadon  élő  állat  esetében  a 
természetes élőhelyeikre  juttatunk  vissza.  A VPOP közúti  ellenőrzés során  52 db tengelicét 
foglalt  le,  akiket  a  vizsgálat  végéig  a  vadmadárkórházunban  helyeztek  el.  A  madarak 
elengedésére május 8-án került sor.
Továbbra is nagy hangsúlyt fektettünk a kutyák, macskák ivartalanítására, 2009-ben közel 400 
állat ivartalaníttatását végeztük el. Budapesti állatotthonunk mindkét nyílt napján kedvezményes 
chipezés lehetőséget biztosított a lakosság számára. Továbbra is rengeteg bejelentés érkezik 
hozzánk  állatkínzásról  vagy  nem  megfelelő  tartási  körülményről,  melyeknél  minden  esetben 
megtettük  a  szükséges  lépéseket.  Zala  megyében  elindítottuk  megyei  szintű  önkéntes 
állatvédelmi  járőrszolgálatunkat,  mely  már  több  sikeres  mentőakción  túl  van.  B.A.Z.  Megyei 
Szervezetünk  2009-ben  sikerrel  kiállt  a Szinva  patak  szabályozása  ellen a  patak  meglévő 
élővilágának megmentéséért.
2009 októberében elkészült az egyesület  új  honlapja,  melynek hosszabb távú célja  az egész 
állatvédelemmel kapcsolatos tudnivalók és hírek összefogása egy oldalon. 

Nevelés, oktatás, ismeretterjesztés:
Az állatotthonokban, tagszervezeteknél folyó szélmalomharc mellett egyesületünk 2009-ben is 
komoly hangsúlyt fektetett a gyermekek állat- és természetszeretetre, felelős gondolkodásra 
való  nevelésére.  Székesfehérváron  már  évek  óta  zajló  HEROSZ  gyermektagozat  után 
szeptembertől  Mohácson  is  elindult  az  iskolákban  tartott  rendszeres  foglalkozás.  Budapesti 
állatotthonunkat  továbbra  is  több  iskolás-  és  óvodás  csoport  látogatta  meg,  októberi  nyílt 
napjukra két külön busszal érkeztek a gyermekek.
Székesfehérváron  2009-ben  5  iskolában  tartották  meg  a  tagozat  foglalkozásait  különböző 
témákban:  magyar  kutyafajták,  a  város  természeti  értékei,  a  lepkék,  a  madárkórház,  az 
állatvédelem alapjai, a kutyák viselkedése és testbeszéde, mindennapi természetvédelem és az 
állataink helyes táplálása. Gyermekek számára több pályázatot is meghirdettek: februárban az 
Ál(lati)arc  pályázatot,  majd  az  állat-  és  természetvédelmi  kiskövet  cím  elnyerését.  Július-
augusztusban volt az állatotthonukba napközis tábor, mely iránt idén is nagy volt az érdeklődés, a 
gyerekek  heti  turnusokban  ismerkedtek  az  állatotthon  lakóival,  az  ott  folyó  munkával. 
Novemberben zajlott  immár nyolcadik  éve szavalóversenyük,  melyre összesen 300 jelentkező 
volt,  ebből  98  gyermek  a  saját  maga  által  írt  verssel  indult.  Mohácson  május  31-én  már 
hagyományteremtő módon rendezték meg az „Állati jó gyereknapot”-ot. 



Számviteli beszámoló:
Az Egyesület mérlege és eredmény levezetése a jelentés mellékletében található.

Költségvetési támogatás:
Az Egyesület a tárgyévben a lakosság által felajánlott szja 1 %-ból befolyt 23.531 eFt összeggel 
részesült  költségvetési támogatásból.  

Cél szerinti juttatások kimutatása:
Az Egyesület cél szerinti támogatást nem kapott.

A helyi  önkormányzattól  kapott  támogatás: A  HEROSZ  az  Önkormányzatoktól  8.855  eFt 
összegű támogatásban részesült. 

A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás: 
Anyagi  forrásainkat  tagdíjak,  adományok,  pályázatok,  a  lakosság  által  felajánlott  szja  1% és 
örökségek teszik ki, ezek a források vállalt feladataink finanszírozását biztosítják. Az Egyesület 
közhasznú  civil  szervezet,  vállalkozói  tevékenységet  nem  folytat.  Az  HEROSZ  valamennyi 
bevételét  közhasznú  tevékenységének  ellátására  fordította. 2009.  december  31-ig  esedékes 
köztartozásunk nem volt. A bevételek és kiadások elemeit a pénzügyi mérleg tartalmazza. 

A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értéke, összege:
Az  Egyesület  tisztségviselői  tevékenységükért  semmilyen  juttatást,  ellenszolgáltatást  nem 
kaptak, feladatukat társadalmi munkában végezték. 

Egyesületünk  politikai  tevékenységet  nem  folytat,  országgyűlési  és  önkormányzati 
képviselőjelöltet nem állított,  szervezett pártoktól független, azoknak anyagi támogatást nem 
nyújt.

A  HEROSZ  Közhasznúsági  jelentését  a  www.herosz.hu honlapunkon,  illetve  az  egyesület 
központjában  (1113  Budapest,  Nagyszőlős  u.  21.  II.lph.  I/1.) lehet  megtekinteni.  A 
közhasznú szervezet  éves  közhasznúsági  jelentésébe bárki  betekinthet,  illetőleg  abból  saját 
költségére másolatot készíthet.
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